



31 мая 2022г. исполняется 130 лет со дня рождения писателя Константина Георгиевича ПАУСТОВСКОГО . В 1916 году несколько месяцев он работал на котельном заводе (АО "Красный котельщик") и маслобойном заводе Ваксова в Таганроге. Красочные описания Азовского моря, Приазовья и Таганрога мы находим в автобиографическом цикле "Повесть о жизни", в романе «Блистающие облака», повести "Рождение моря", очерках "Порт в траве", "Приазовье", "Разговор о рыбе" и др. Через много лет К.Г.Паустовский писал: "... я долгое время боялся попасть в Таганрог в зрелые годы, чтобы не разочаровываться и не застать его совершенно не похожим на тот город, каким он впервые явился передо мной..." Впоследствии

приезжал в Таганрог в 1952 году и остался доволен городом.